



Pozvání na 55. Mezinárodní strojírenský veletrh v Brně



Vážení obchodní přátelé, dámy a pánové,
jako každoročně touto dobou mám tu milou povinnost pozvat Vás k návštěvě stánku odštěpného závodu **CEMATECH** na MSV v Brně. Pevně věřím, že nám bude přát počasí, neboť se již tradičně představíme v otevřeném stánku na volné ploše. Ale pozor, tento rok se stěhujeme na nové místo - na volnou plochu F (mezi pavilony P, Z a F).

Na našem stánku Vás jako vždy seznámíme s nejnovějšími trendy v oblastech **centrálního mazání a mazací techniky**.

Na níže uvedené pozvánce a později i na našem stánku na MSV naleznete prvky **SKF**. Důvodem je důležitá skutečnost, o které Vás rovněž informujeme v tomto vydání *expressu*, totiž že se o.z. **CEMATECH** stal autorizovaným distributorem mazacích systémů **SKF**. Díky tomu máme nyní oficiální přístup ke všem systémům a komponentům sdruženým pod hlavičkou koncernu **SKF**. Výraznou měrou se nám tak rozšířil sortiment a jsme tedy našim zákazníkům schopni nabídnout ještě širší služby než doposud.


Ing. Milan Dvořák
vedoucí o. z. CEMATECH

O čem se ještě dočtete:

strana 2:

CEMATECH je distributorem mazacích systémů SKF (dokončení)

Novinka: Power-Luber 18 V Li-Ion

CEMATECH je distributorem mazacích systémů SKF

Společnost **HENNLICH s.r.o.**, respektive její odštěpný závod **CEMATECH**, se stal autorizovaným distributorem mazacích systémů **SKF**.

pokračování na str. 2.



MEZINÁRODNÍ STROJÍRENSKÝ VELETRH 2013



• Centrální mazací systémy, systémy dávkování maziv • Mazací technika

Vážení obchodní přátelé,

stejně jako v letech minulých si Vás i letos dovolujeme pozvat na

MSV 2013 v Brně,

který se koná ve dnech 7. - 11. 10. 2013.

Tým techniků je připraven představit Vám novinky v našem sortimentu. Letos náš stánek najdete na novém místě na **volné ploše F**.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

ODŠTĚPNÝ ZÁVOD **CEMA  tech**

HENNLICH s.r.o.



NOVÉ UMÍSTĚNÍ!

VPF CEMATECH



Přítomnost na stánku:

PONDĚLÍ J. Miček DiS., Ing. P. Stoudek
ÚTERÝ J. Miček DiS., Ing. A. Kostka, Ing. M. Dvořák, Ing. P. Stoudek
STŘEDA J. Miček DiS., Ing. A. Kostka, Ing. M. Dvořák, Ing. J. Honek
ČTVRTEK J. Miček DiS., Ing. A. Kostka, Ing. M. Dvořák, Ing. J. Chalupa
PÁTEK Ing. A. Kostka, Ing. J. Chalupa

odštěpný závod CEMATECH firmy HENNLICH s. r. o.

CZ - 591 01, Žďár nad Sázavou, Libušínská 183, tel.: +420 566 630 524, fax: +420 566 630 032

www.hennlich.cz/cematech , cematech@hennlich.cz



CEMATECH je distributorem mazacích systémů SKF



Distributor mazacích systémů SKF CEMATECH

Těsná souvislost mezi spolehlivým chodem strojů a správným způsobem mazání je důvodem, proč jsou mazací systémy dnes nedílnou součástí

sortimentu koncernu **SKF AB**. V roce 2004 se součástí **SKF** stala firma **WILLY VOGEL AG** a o dva roky později společnost **SAFEMATIC**. V roce 2011 došlo k akvizici společnosti **LINCOLN INDUSTRIAL** včetně jejího výrobního závodu v Chodově.

Díky této autorizaci má nyní **CEMATECH**

oficiální přístup ke všem mazacím systémům a komponentům vyráběným koncernem **SKF**, tj. kromě značky

LINCOLN také k

dalším značkám,

kteře jsou v

povědomí

průmyslového

světa (**VOGEL**,

SAFEMATIC,

MECA-

FLUID

ad.) a samo-

zřejmě



také k technické podpoře a dalším službám.

CEMATECH se tak nyní výrazným způsobem rozšířilo dosavadní portfolio technických řešení a komponentů, z čehož byste měli profitovat především Vy, naši zákazníci, neboť Vám nyní budeme moci poskytnout ještě širší nabídku služeb než doposud.

Touto autorizací získává o. z.

CEMATECH přístup k originálnímu zboží **SKF**. Zdánlivá samozřejmost, která ovšem ve světle šířícího se fenoménu padělání průmyslových komponent nabývá značného významu. □

!!! NOVINKA !!!

Nový akumulátorový lis Power-Luber 18 V Li-Ion

Nedávno jsme Vám v našem **CEMATECH Info Expressu** představili nový **Power-Luber 18 V**. Vývoj v segmentu akumulátorových mazacích lisů jde u **LINCOLN** tak rychle dopředu, že nyní je již k dispozici další novinka - **Power-Luber 18 V Li-Ion**.

Nový **Power-Luber** v mnohém navazuje na **Power-Lubery 14,4 V** a **18 V**. Také on má možnost přepínání charakteru vydávání maziva mezi dvěma polohami: větší dodávané množství při nižší tlaku (L) / menší dodávané množství při vyšší tlaku (H). Při plnění prázdného ložiska je výhodnější použít charakter výdeje (L), při mazání "zatuženého" ložiska naopak (H).

Nová vylepšení

To, co však odlišuje tento **Power-Luber** od svých "kolegů", je použití Lithium-Ionového akumulátoru 18 V, 3000 mAh a LCD displej.

Zatímco s **Power-Lubery 14,4 V**, respektive **18 V**, bylo možné na jedno nabití akumulátoru vyčerpat 5-7, respektive 8-10 kartuší s mazivem, u **Power-Luberu 18 V Li-Ion** je to úctyhodných 27 kartuší.

Na LCD displeji může obsluha sledovat spoustu užitečných informací:

- okamžité vydané množství v gramech

- celkové vydané množství od posledního resetu (od naplnění zásobníku)
- stav baterie
- stav vyprázdnění zásobníku ad.

Dalšími důležitými parametry jsou:
Max. tlak: 520 bar (v poloze H)
Dodávané množství: 255 g/min (L)

Power-Luber 18 V Li-Ion je dodáván v sadě obsahující: 1x akumulátorový mazací lis, 1x akumulátor, 1x nabíječka 230 VAC, 1x plastový kufr.

Všechny výše uvedené skutečnosti dělají z tohoto typu Power-Luberu unikátní výrobek, který nemůže kromě LINCOLN nabídnout žádný jiný výrobce akumulátorových mazacích lisů na světě. V případě zájmu Vám rádi zašleme cenovou nabídku.



Nový Power-Luber si můžete "naživo" prohlédnout na našem stánku na MSV v Brně - viz pozvánka na str. 1.

